

驻有美军的科威特空军基地遇袭？

美军说消息“不实”

日本首相岸田文雄确诊感染新冠病毒

新华社东京8月21日电 日本内阁官房21日下午发布消息说，日本首相岸田文雄确诊感染新冠病毒。

内阁官房相关人士说，岸田20日晚出现低烧、咳嗽等症状，21日上午10时在首相官邸接受新冠病毒检测，下午4时确诊感染新冠病毒。目前岸田正在官邸疗养，其夫人及长子被确认为密切接触者。

岸田自本月15日开始暑期休假，原定于22日恢复工作，目前正在考虑以线上方式处理公务。

近来，日本单日新增确诊病例屡创新高。据日本广播协会电视台统计，全国20日新增确诊病例253265人。

土耳其东南部两起连环车祸致死30余人

新华社电 土耳其东南部两省20日分别发生连环车祸，共导致超过30人死亡、数十人受伤。据当地媒体报道，两起交通事故事发经过颇为相似。

第一起事故发生在加济安泰普省加济安泰普市。省长达武特·古勒在事发现场说，当地时间10时45分许，一辆客车在连接加济安泰普市中心和尼济普地区的一条高速公路上发生车祸。救援队随后赶到现场。但当他们正处理事故时，“另一辆客车在后方约200米远处发生车祸，一路滑过来，撞到了救援人员和地面上的伤员”。

据土耳其德米罗伦通讯社报道，客车撞到了一辆救护车、一辆消防车和一辆载有记者的汽车。现场画面显示，救护车后部受损严重。

古勒说，事故造成包括急救人员和记者在内的16人死亡，另有20人受伤送医。当地官员随后将死亡人数调整为15人，受伤人数则升至31人。

德米罗伦通讯社说，客车司机眼下接受询问，以确定事故原因。

土耳其卫生部长法赫丁·科贾在社交媒体推特上说，在距离上述事发地以东约250公里的马尔丁省代里克地区，一辆卡车失控后撞向人群，造成至少19人死亡、超过20人受伤，其中数人重伤。

土耳其媒体公布的画面显示，涉事司机无法控制卡车，卡车随后撞上附近车辆和试图躲避的行人。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道，这起事故发生不久前，同一地点同样发生了一起交通事故，涉及三辆车。卡车冲进人群时，救援人员正在现场处理事故。

新华社电 美国空军20日说，一个自称来自伊拉克的军事组织“谎称”对科威特一处驻有美军的空军基地发动了无人机袭击。

美联社20日报道，一个自称“继承者”的组织当天声称12日袭击了科威特阿里·萨利姆空军基地。这份网络声明附带视频，显示一架无人机起飞，但没有提供袭击或对基地造成任何损害的证据。

阿里·萨利姆空军基地

距离科威特与伊拉克边界数十公里。

上述声明发布几小时后，美国空军第386远征联队在发给美联社的声明中说，“没有发生这样的袭击”。美军和科威特方面的空中力量继续覆盖这一区域，没有受到干扰。

科威特政府没有就萨利姆空军基地是否遇袭做出回应。科威特《火炬报》以一名可靠消息人士为来源报道，这座基地“遇袭”的消息“完

全不真实”。

美联社记者分析了美国“星球实验室”公司提供的卫星图片。8月12日以来的图像显示，萨利姆基地“没有明显受损”。

尽管“继承者”自称是伊拉克组织，美方认为它可能来自伊朗。

科威特与伊拉克接壤，同时靠近伊朗，是美国认定的“重要非北约盟友”。据美联社报道，目前约1.35万名美军驻扎在科威特。

古特雷斯：俄化肥和农产品须“顺畅”进入世界市场

新华社电 联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯20日说，俄罗斯化肥和农产品必须“顺畅地”进入世界市场，否则明年可能发生粮食危机。

古特雷斯20日视察了位于土耳其伊斯坦布尔的黑海粮食外运联合协调中心，此前一天到访乌克兰南部城市敖德萨。

他在联合协调中心告诉媒体记者：“我们在伊斯坦布尔和敖德萨看到的只是解决方案中更容易看见的部分。一揽子协议中另一部分是俄罗斯食品和化肥顺畅地进入全球市场、不受制裁影响。”

古特雷斯说：“如果2022年化肥短缺，2023年可能没有足够食物。让更多食品和化肥运出乌克兰和俄罗斯对进一步稳定大宗商品市场和降低物价至关重要。”

就恢复黑海港口农产品外运问题，俄罗斯、乌克兰7月22日分别与联合国和土耳其签署协议。协议内容包括建立联合协调中心并确保粮食运输安全，俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只等。协议签署后的首艘运粮船“拉佐尼”号8月1日驶离乌克兰港口，3日在伊斯坦布尔接受检查后通过博斯普鲁斯海峡。

据法新社20日报道，本月1日以来，已有大约65万吨乌克兰谷物等农产品从乌克兰3个港口运出。土耳其国防部20日确认，又有两艘运粮船当天驶离乌克兰切尔诺莫斯克港。

巴西圣保罗市20日起为3至4岁儿童接种科兴疫苗

新华社圣保罗8月20日电 巴西圣保罗州圣保罗市20日开始为当地3至4岁儿童接种由北京科兴中维生物技术公司研发的新冠疫苗克尔来福。

圣保罗市卫生厅发布的

数据显示，截至19日，圣保罗市为该年龄段的原住民、残疾和患有并发症的高危儿童群体9000余人接种了新冠疫苗。

克尔来福疫苗于2021年1月17日获准紧急使用于巴

西18岁及以上人群。今年7月，巴西卫生监督局批准紧急使用克尔来福疫苗为该国3至4岁儿童进行接种。获得批准后，克尔来福疫苗被纳入巴西全国免疫计划。



8月19日，工作人员在俄罗斯莫斯科一家“星咖啡”连锁店工作。

当日，星巴克的接替者“星咖啡”连锁店在莫斯科迎来了大批顾客。

新华社/法新

被拐9年多 印度一女孩终回家

印度孟买市女孩普贾·高德7岁时不幸遭拐骗，历经9年多磨难，终于在本月初与家人团聚。

据英国广播公司21日报道，高德的家在孟买市郊一个贫民窟，她是家里3个孩子中唯一的女孩。2013年1月22日，她和哥哥上学途中因为零花钱发生争执。由于当时已经迟到且二人距离学校不远，哥哥赶着上课，丢下她独自进校。

哥哥后来告诉《印度斯坦时报》，他第一节课间去找妹妹，得知她缺勤，吓得赶紧回家告诉家长。亲友们四处寻找未果，只好报警。

据高德回忆，那天一对夫妇假意承诺给她买冰激凌，将她拐走，之后先后在印度西部的果阿邦和南部的卡纳塔克邦居住，其间多次恐吓她。

依据警方说法，拐骗高

德的是电工哈里·德苏扎及其妻子索妮。二人当时租住在距高德家仅约100米的小屋内，没有子女，遂对高德萌生歹意。他们后来给高德改过名，曾短暂允许她上学。三年后，二人有了自己的孩子，就让高德辍学，带着她迁回孟买。

高德说，德苏扎夫妇的孩子出生后，她备受虐待，开始考虑摆脱他们。

德苏扎家后来的住所距离高德家依然很近。但高德说，她不熟悉道路，总是被监视，既没钱也没手机，因此难以求助或尝试找到回家的路。

幸运的是，有一天，她趁德苏扎夫妇熟睡时拿到他们的手机，在视频网站上搜索自己的原名，找到一些提及她失踪的视频和寻人启事，进而获得联系电话，之后开始琢磨求助、逃走。

高德花了7个月才鼓起勇气向现年35岁的普拉米拉·德文德拉求助。

二人当时均在一个商人家里打工。德文德拉在搜索网站上找到一些寻人启事，高德认出照片中的人正是自己。于是，她们开始拨打启事上的电话，本月4日联系上高德家的邻居。这名邻居随即找到高德的母亲，帮助母女俩视频通话。高德的母亲经由辨认胎记确认了女儿的身份。视频通话结束后，高德和德文德拉前往警察局报警。

警方现阶段以涉嫌拐骗儿童、威胁他人、使用暴力等罪名逮捕电工哈里。

高德眼下仍未从创伤中恢复过来，时常做噩梦，多数时间待在家中，外出时需要家人陪着。她的母亲说：“我很高兴她回来了。”

据新华社电

阿尔巴尼亚：三名外国人欲进入军工厂被逮捕

新华社电 阿尔巴尼亚国防部20日说，两名俄罗斯人和一名乌克兰人当晚试图进入阿中部一家军工厂，遭卫兵制止并逮捕。俄罗斯驻阿尔巴尼亚大使馆说，尚未收到阿方通报。

阿国防部在声明中说，“持俄罗斯和乌克兰护照的三人试图进入格拉姆什工厂”，卫兵发现后立即制止。在这一过程中，两名卫兵受伤，三人被逮捕。

阿尔巴尼亚总理埃迪·拉马说，这三人“涉嫌间谍活动”。

俄驻阿使馆一名外交官告诉俄卫星通讯社记者：“当地政府没有向大使馆或领事通报任何有关信息。我们仅从阿尔巴尼亚媒体得知阿方宣称发生的这件事。”

乌克兰方面暂未就此事做出回应。

格拉姆什工厂位于阿中部，负责拆除废弃武器，曾经生产AK-47突击步枪。